



Председатель Следственного комитета поручил представить доклад о проверочных мероприятиях по факту возможных нарушений прав граждан в Челябинской области



В социальной сети опубликовано обращение жителей села Кременкуль Челябинской области к руководству СК России, в котором они сообщают, что за пару дней рабочие вырубili восемь гектаров леса из-за того, что на этом месте неподалёку от частных домов хотят открыть оптовый рынок. Также жители сообщают, что данный вопрос с ними никто не согласовывал.

Следственными органами СУ СК России по Челябинской области по данному факту проводится процессуальная проверка.

Председатель Следственного комитета поручил и.о. руководителя СУ СК России по Челябинской области Асхабову А.М. доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

26 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1819433>